
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. mo  Sr.º Presidente da Assembleia da República 

1 – De acordo com notícias recentemente publicadas, tomaram os signatários conhecimento de

que o presidente da Câmara Municipal do Barreiro se vai reunir com responsáveis desse

Ministério, a fim de preparar o arranque do processo de construção da nova esquadra da PSP

no Barreiro;

2 – Com efeito, a esquadra funcionava em instalações sitas no centro da cidade, mas, em

função da falta de condições, foi transferida para a sede da Divisão da PSP, no Parque

Empresarial da Baía do Tejo;

3 – Posteriormente, o município do Barreiro e a PSP terão assinado um protocolo, em Julho do

ano passado, que visava a requalificação e a instalação da esquadra da PSP no edifício do

antigo Café Barreiro, situado no centro da cidade, estando previsto iniciarem-se as obras ainda

no ano passado, ficando concluídas em 2016;

4 - Estas obras orçavam em cerca de 360 000 euros, estando a verba já garantida pelo anterior

governo, em sede de orçamento do Ministério da Administração Interna;

Tendo presente que:

Nos termos do disposto no artº. 156º, alínea d) da Constituição, é direito dos Deputados «fazer

perguntas ao Governo sobre quaisquer actos deste ou da Administração Pública e obter

resposta em prazo razoável»;

Nos termos do artº. 155º, nº. 3 da Constituição e do artº. 12º, nº. 3 do Estatuto dos Deputados,

«todas as entidades públicas estão sujeitas ao dever geral de cooperação com os Deputados no

exercício das suas funções ou por causa delas»;

Nos termos do disposto no artº. 229º, nº. 1 do Regimento da Assembleia da República, as

perguntas apresentadas pelos Deputados são tramitadas por intermédio do Presidente da

Assembleia da República com destino à entidade requerida, tendo esta o dever de responder



conforme o disposto no nº. 3 do mesmo preceito;

Os Deputados do CDS-PP, abaixo-assinados vêm por este meio requerer à Senhora Ministra da

Administração Interna, por intermédio de Vossa Excelência, nos termos e fundamentos que

antecedem, se digne responder às perguntas seguintes:

1 – Existe verba contemplada no orçamento do Ministério da Administração Interna para a

requalificação e relocalização da esquadra da PSP do Barreiro?

2 – Qual o valor que foi destinado para o efeito?

3 – Quando se prevê o início das obras, e a respetiva conclusão?

Palácio de São Bento, quarta-feira, 10 de Fevereiro de 2016

Deputado(a)s

NUNO MAGALHÃES(CDS-PP)

TELMO CORREIA(CDS-PP)

VÂNIA DIAS DA SILVA(CDS-PP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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